

阿尔伯塔省民将决定医疗保健的未来

2024年1月16日

阿尔伯塔省政府将启动一系列交流活动，在全省范围内与医疗保健工作者和省民面对面交流，以帮助塑造医疗保健的未来。

作为省政府重新调整医疗保健系统重点的持续努力的一部分，我们鼓励阿省省民报名参加即将于1月23日开始的面对面交流会。这些会议是就建立更强大的医疗保健系统的挑战、解决方案和创新进行公开对话的机会。

与一线医疗保健工作者、区域合作伙伴和阿省民众合作，对于创建一个更好地支持工作人员和改善患者护理的医疗系统至关重要。来自阿省民众的意见、经验和反馈将有助于创建一个更高效、随时随地为省民服务的医疗保健系统。

“确保阿尔伯塔省民和他们的家人拥有一个反应灵敏且可靠的医疗保健系统至关重要。因此，我们与一线工作人员、患者和护理者进行面对面的对话非常重要。我们将就现有的挑战以及如何建立一个更强大的、可满足阿省民众当前和未来需求的医疗保健系统展开对话。”

——卫生部长 *Adriana LaGrange*

阿尔伯塔省政府的成员，包括卫生部长 *Adriana LaGrange*、老年人、社区和社会服务部部长 *Jason Nixon*、心理健康和成瘾部长 *Dan Williams* 以及农村卫生议会秘书 *Martin Long*，将尽可能参加这些会议。

“我们在建立一个专注于康复的系统时，持续的参与将确保我们能为那些面临心理健康挑战或患有致命成瘾疾病的人提供最好的护理。我省政府将继续与为有需要的人提供服务的机构合作。”

——心理健康和成瘾部长 *Dan Williams*

“这些面对面的交流活动是阿尔伯塔省民提供反馈和医疗保健系统第一手经验的重要机会。这些会议对我们塑造医疗、心理健康和持续护理系统的未来至关重要，我鼓励每个人都参与其中。”

——老年人、社区和社会服务部部长 *Jason Nixon*

我们鼓励医疗保健工作者和公众在线注册参加其所在地区的现场会议。更多的交流活动计划将在未来几周内公布。除了公开会议外，省政府还将与原住民领导人和其他主要医疗保健合作伙伴进行专门的交流。有关新的和正在进行的交流会议的定期更新信息可在省政府的“*Shape the way*”网页上找到。

LaGrange 部长还将在持续到春季的整个活动期间访问全省各地的医院和急症护理机构。她将听取临床工作人员和一线医疗保健工作者的第一手反馈，并努力寻找短期和长期改善阿省医疗保健服务的方法。

要闻速览

- 阿尔伯塔省卫生部计划从 1 月 23 日开始，一直持续到 2024 年 4 月，举办 40 多场现场交流会议。其地点和时间表的完整列表已在网上公布。
- 迄今为止已举办了六次虚拟群众大会，约有 10,000 人参与。
- 截至目前，已有超过 16,000 名医疗保健工作者和阿省省民通过在线参与工具提供了反馈。

相关信息

- [重新调整阿尔伯塔省医疗保健的重点](#)
- [Shape the Way - 重新调整重点栏目](#)

相关新闻

- [塑造您的医疗保健的未来](#)（2023 年 12 月 12 日）
- [动员阿尔伯塔全体省民一起帮助塑造医疗保健系统](#)（2023 年 11 月 21 日）